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HEVES, HATVAN
Wvéros-leeritlot / mogye, telepiilés

ANEPSZAVAZAS EREDMENYE

@) A vélaszt6k nyilvantartasa ég o szavazdként megjclentek szdma

A szavazhat . A
megeldz8 nap 16 A s2avazds napjén vélasztépolparok Visszautasitor
) anévjegyzékbe _ Szavazdként
Grdig a felvett széma a vélasztpolghrok el
. : . . megjelentek szima
név.;elgyzékbe valasztpolgdrok névj eﬁyzékben a szima
elvett , vélasztig
valaszépolghrok SEma befejezésekor
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b) A jegyzBlbinyvben szerepls C lapok szima (db): 4

Figyelem!

A Crovatba befrt szémnak tneg kell epyeznie az A & B Tovatokba belrt szimok 3sszegével (C=A+B)
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@ Akérdés szivege:

»Egyetért-e On azzal, hogy 2011, svben Hatva,

\ tt Viros Onkorményzara kétmillidrd foring Osszegbatdrig kbtvényt
boesasson ki a hatvani kbrhAzi épilletegyiittos

(3000 Hatvan, Balagsi Bilint it 16.) feltjitasfira?”

b) A szavazgs adatat
[ Az umniban l&vs . j::;r:; ;] . Ervénytelen Crvényos
8 Olapok
. 2avazolapok széma megjelentek szavazatok szfimga Szavazatok szfma
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sZavazatok szdma

A népszavazss

Brvénytolen
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Ervényas Szavazatok szama Ssszesen: T = (J+K)

Figyelem!

a) Népszavazdsj kérdésenkent killon C lapot Kell kitsiten.

4) A Clapon szerepl8 valaszokra le
szAmmall (1=J+K)

¢) A G rovatba befyt szdmuak egyonlfnek kel lennie a C oldalon az F rovatokba
kalanbségével, Tébblet 8zavazdlap esetén g kialbnbség pozitiv eldjellt, ha az u
olfjelli (G=F-F; G = F-E)

d) A Coldalon az R rovat
+1)

adott érvényeg szavazatok széma Usszegének mceg kell egyeznie a I rovatba befri

beirt sz4m ¢és az E rovatba (rt szém
mabé] hidnyzik szavazdlap, negativ

ba beirt sedmnpak egyenldnck kell lennic a 1 és T rovatokba beirt sz4mok dsszegdvel, F=H

* A nem kivént régy, tdrlenddt
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